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令和６年度 ６月実施学校評価の結果４ 

 

 

教職員・子供・保護者のいずれも肯定的評価が 90%に近い，または超えており，良

好と言えます。今後も，お互いのよさを認め合いながら，それを優しい言葉で伝える

ことができる環境作りを進めてまいります。 

 教職員 子供 保護者 

肯定的評価 １００％ ８９．７％ ９３．１％ 

否定的評価   ０％ １０．３％  ６．８％ 

１２ 自分の言葉で認める  多様な個性を生かした協働活動 
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 教職員・子供・保護者のいずれも肯定的評価が 80%に近い，または超えており，良

好と言えます。この項目は，本校の特色ある教育活動の一つである学校歯科保健活動

とも深く関わる項目なので，この活動が本校の伝統の一つとなることを目指して，今

後も継続して進めていきます。 

 

 教職員 子供 保護者 

肯定的評価 １００％ ８７．２％ ７９．３％ 

否定的評価   ０％ １２．８％ ２０．７％ 

１３ 自分の言葉で認める  基本的な生活習慣 ★ 
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私は，学級活動や給食，清掃の時間などで，よりよい生活を目指し自分の健康や役割を考え自立する力を育てている 
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教職員・子供・保護者のいずれも肯定的評価が 80%を超えており，概ね良好と言え

ます。この結果は，子供たちの自己肯定感や自己有用感が高まっていることの表れで

あり，今後もこの状況が維持できるようにしていきたいと思います。 

 

 

 教職員 子供 保護者 

肯定的評価 ８３．３％ ９２．１％ ９３．１％ 

否定的評価 １６．７％  ７．９％  ６．９％ 

１４ 自分の言葉で認める  強くしなやかな心身 
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私は，道徳科の時間や学級活動，学校行事などで，自分を知り自己実現に向けて粘り強く取り組む力を育てている 
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 昨年度の同じ時期では，子供の肯定的評価が 60%を下回っていたのに対し，今年度は 60%を上回

りました。今後も，更に子供たちが自分に自信がもてるよう言葉かけを工夫しながら，子供たち

と向き合っていきたいと思います。 

 教職員 子供 保護者 

肯定的評価 １００％ ６６．６％ ８９．６％ 

否定的評価   ０％ ３３．３％ １０．３％ 

１５ 自分の言葉で認める  自己肯定感 ★ 
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